

Datum: 18.08.2011

Medij: Pravda

Autor: P. Jeremić, P, Latinović

Naslov: Čarape i ponjave za Putina i društvo

ШТА ПРЕДСЕДНИК И ПРЕМИЈЕР ПОКЛАЊАЈУ ГОСТИМА ИЗ ИНОСТРАНСТВА

Чарапе и поњаве за Путина и друштво

БЕОГРАД - Шалови, торбе, поњаве, чарапе и монографије о Србији само су неки од оригиналних поклона које председник Владе и Србије Мирко Цветковић и Борис Тадић дарују страним државницима приликом званичних посета.

Премијер Цветковић, како кажу у Влади, страним државницима обично поклања нешто из асортимана етно-мреже „1.000 жена“.

- То су ткачки производи од природних материјала: шалови, торбе, шаренице, поњаве, чарапе. То су, углавном, украсни предмети. Када одлази у званичне посете, Цветковић својим домаћинима поклања монографије о Србији и икону Белог анђела. Када је био у посети Кини, однео је на поклон слику сликара наивца из Ковачице - рекли су нам у Влади Србије.

И у Председништву Србије кажу да је председник Тадић изразио жељу да кад иде у неку страну земљу носи поклоне који одражавају идентитет наше земље.

- Тако, на пример, председник Тадић ради промоције ваше културне баштине страним званичницима поклања стилизоване мотиве из Зборника Владислава

У Председништву кажу да су страни државници одушевљени поклонима, јер они осликавају нашу богату традицију



Граматики, Душановог законика и Мирослављевог Јеванђеља. Ауторка тих дела је Марија Јовановић. Све је ручни рад, у комбинацији дрвета, ручно резбареног, ручно осликаног и специјалног папира, који је такође ручно урађен, како би подсећао на папир који се користио у средњем веку - кажу у Председништву Србије.

Према њиховим речима, Тадић својим саговорници-

ма из иностранства поклања и месингане посуде - копије средњовековних - богато украшене стилизованим мотивима, а посебну колекцију чине златовези - комбинација старинских тканина урамљених у ручно резбарене радове.

- Председник Тадић поклања и књиге, међу којима су „Културна баштина Србије“ аутора Срстена Петковића, „Културно благо Србије“ Јована Јањићјевића и „Србија подунавски слив“ Драгољуба Замуровића - наводе у Председништву.

Како су нам рекли, стра-

ни државници су одушевљени поклонима које добијају, јер они осликавају нашу богату историју, са којом неки од њих и нису толико добро упознати.

Потпредседнику САД Џозефу Бајдену Тадић је поконио илуминацију Душановог законика. Руски председник Дмитриј Медведев је добио огледало са мотивима из Зборника Владислава Граматики, а преми-

јер Владимир Путин добио је илустровану монографију у кожном повезу „Србија, од злата јабука“.

П. Јерemiћ - П. Латиновић

А од Саркозија ручни сат

Председник Тадић је од Вашлага Клауса, председника Чешке, на поклон добио украсни тањир од кристала са позлаћеним рубом, док је од Владимира Путина, премијера Русије, добио држач за канцеларијски прибор од лакованог дрвета са мотивима лова, ручно осликан. Од Сергеја Лаврова, министра спољних послова Русије, Тадић је на поклон добио чајник од порцелана беле боје, са руским мотивима, а од Николе Саркозија, председника Француске, ручни сат „Бернард Ричард мануфактуре“.

